



## **В Челябинской области 15-летнему студенту колледжа предъявлено обвинение в покушении на убийство**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области 15-летнему студенту колледжа предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в вечернее время 5 октября текущего года около одного из домов по улице Романенко в городе Миасс компания, в которой находился обвиняемый, оскорбила девушку, шедшую вместе с 17-летним потерпевшим. Он потребовал извиниться за оскорбления, после чего обвиняемый нанес ему удар ножом в область грудной клетки. Потерпевший находится на стационарном лечении в больнице, медики оценивают его состояние, как стабильное.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

15.10.2015

*15 Октября 2015*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/977779>